

中超·焦点

一球不敌山东鲁能遭遇新赛季首败

广州恒大让出榜首

记者观察

适度轮换很重要

自广州恒大升入中超后，在联赛赛场只输给过山东鲁能1次。虽然鲁能也是强队，但“恒大不敌鲁能”，却是一个实实在在的冷门。不过恒大主帅卡纳瓦罗可能也会感到无奈，其实并不尽然。

补出场，小心翼翼地找找状态。而剩下的球员大多还是初出茅庐的小将，还需要一段适应时间。

中超第四轮昨晚开打，卫冕冠军广州恒大以0比1不敌山东鲁能队，遭遇新赛季首败。输球后的广州恒大被江苏苏宁反超，暂列大连赛区第二位。

卡纳瓦罗认为，上半时恒大并没有踢出自己的比赛节奏，处理球太慢，球员们在场上显得不兴奋，没有把训练中的内容发挥出来：“我最不满意的是，被进球之后，我们才按照自己的节奏踢比赛，而不是一开场就进入节奏。”

0比2不敌江苏苏宁，广州富力陷入低谷

0比2，广州富力又输球了，联赛开赛至今一胜难求。虽然输给江苏苏宁算是可以接受的结果，但广州富力攻防两端的糟糕表现还是让人失望。

江苏苏宁布置的战术很有针对性，米兰达负责封堵扎哈维，而埃德尔和特谢拉则在前方寻觅机会。苏宁的两粒进球都是外援之间的配合，比赛第12分钟，特谢拉门前接米兰达头球摆渡破门；比赛第35分钟，特谢拉接埃德尔助攻完成梅开二度。

走了球队的进攻技能。从昨晚的场面以及赛后数据看，如此调侃并无道理。本轮贡献了个人中超百球的扎哈维本场比赛只点球未进的那一脚射门，而富力全队射门也只有7次。

关注国乒“世界第一”组合爆冷出局

中国乒乓球队东京奥运会模拟赛昨晚进行了混双半决赛的争夺，两位广东名将樊振东和林高远携手各自搭档出战，结果双双落败。其中，樊振东/陈梦的“世界第一”组合爆冷以2比4不敌王楚钦/王曼昱，爆出开赛以来的第一个冷门。

樊振东和陈梦分列排名男子和女子世界第一，两人在停摆前的卡塔尔公开赛上分别夺得男单和女单冠军。但事实证明，单打领域的两位第一，在组合起来效果却未必好。

这不是樊振东和陈梦的首次配对，两人曾在2015年搭档夺得过亚锦赛混双冠军。但随着混双被列为东京奥运会正式比赛项目，如今对混双选手的技术要求有了很大提升。

樊振东和陈梦同为右手选手，两人的打法也有些相似，都属于刚猛有余的实力派，但灵活性略显不足。而两人昨晚的对手王楚钦/王曼昱是一对左右手搭档，在混双比赛中就比两个右手组合更占优势，对个人技术实力的发挥会更充分。

樊振东/陈梦昨晚进入状态较慢，首局以4比11败北；随后两对组合陷入拉锯，“世界第一”组合连扳两局，但王楚钦发挥出色，将大比分追至2比2平。

斯诺克世锦赛 丁俊晖无缘八强

羊城晚报今晨消息 记者苏荷报道：在2020斯诺克世锦赛十六强战最后一阶段较量中，丁俊晖未能挡住奥沙利文的强劲火力，两人在这一阶段战成2比5，再加上前两个阶段的8比8平，总比分丁俊晖以10比13落败。奥沙利文晋级八强，将与威廉姆斯相遇。

奥沙利文是丁俊晖17年职业生涯的最大苦主，过去两人交手23次，丁俊晖只取得5胜。本次世锦赛十六强战为25局制，分为三个阶段举行。前两个阶段，丁俊晖与奥沙利文战平，场面上二人也是平分秋色。

但在今晚，奥沙利文始终占据主动优势，专注力明显提升。奥沙利文所赢的5局比赛全部是一杆制胜，没给丁俊晖留下太多机会。最终第三阶段丁俊晖打出两杆80+，奥沙利文轰出一杆破百和四杆60+，后者晋级八强。加上首轮出局的梁文博和次轮不敌特鲁姆普的颜丙涛，在丁俊晖出局后，中国选手已全部被淘汰。

这是丁俊晖连续14年出现在斯诺克世锦赛正赛舞台上，2016年闯入决赛是丁俊晖的高光时刻，此后几年却一直呈下滑趋势，近两年均止步第二轮。不过如今的丁俊晖却更为坦然，“我的训练很努力，开办了自己的斯诺克学院，也有了更多的球桌。我的训练时间更多了，也更加享受练球的快乐。我期待新赛季的到来，如今对于斯诺克球员在内的所有人来说，都是艰难时刻，我们应该抓住一切比赛的机会。”

简讯

羊城晚报讯 2020年广州市第十六届体育节体育舞蹈、广场舞展演活动昨日在广州天河区文化艺术中心举行。本次活动以“推动全民健身、助力全面小康”为主题，通过全市各区选拔和推荐，200多位“舞林高手”组成12支队伍，奉献的9项体育舞蹈展演、7项广场舞展演让观众直呼过瘾。

羊城晚报讯 昨天，广州市第十六届体育节慢投垒球邀请赛以及门球单打争霸赛在广州天河体育中心举行。门球单打争霸赛吸引了70多名门球爱好者报名参加，比赛设单打和双打两个项目，共有28名单打选手和27名双打队伍入场对决。经过小组循环赛、淘汰赛三个阶段84场精彩对决，分别由杜玉坤、毛立、黄建明夺得单人组和双人组冠军。据介绍，门球比赛被称为“没有硝烟的战争”，既可以开发青少年的智力，又能培养运动员的团队意识，以达到在运动中强身健体，提高智力的目的。(苏荷)

足球 富翁

莱比锡红牛止步八强

羊城晚报讯 本周中，2019-2020赛季欧冠八强战将在葡萄牙首都里斯本开打，受影响最大的球队当数头号球星离队的莱比锡红牛。明天出版的《羊城体育·足彩大富翁》(电子版:www.okdftv.com,微信公众号:波讯网·羊城加官微)重点推介:莱比锡红牛止步八强。更多周中赛事分析,敬请关注本周二刊《羊城体育·足彩大富翁》。(林达乐)

羊城晚报记者 吴珊 通讯员 郭悦 插图 采采

深圳体彩去年销量全省第一



体彩公益金在公共体育事业中扮演了什么角色?其实,我们平常参与的体育运动、观看的体育赛事背后,都有它的身影。

杯”业余足球联赛、“深圳杯”羽毛球联赛、深圳市足球协会城市足球超级联赛等115项具有全市代表性的群众赛事活动。在体彩公益金支持下,深圳全年组织社会体育指导员进社区、进企业、进机关公益服务10000小时,开展“全民健身大讲堂”30场,健身知识讲座30场,健身技能指导300场;全年市级社会体育指导员培训达48场,培训近3000人次。

2019年销量达49.65亿元,约占广东省总销量的四分之一

落地深圳的大型体育赛事背后,都有体彩公益金的资助。体彩公益金还支持了各大体育项目的备战经费和训练津贴。在体彩公益金的资助下,深圳参加了2019/2020俄罗斯女子冰球联赛,并夺取了联赛冠军;完成2019丝路杯女子联赛,夺取冠军。

爱无发(上)



汪风是一家私营企业的一线员工,28岁了,还没有找到对象。原因是家庭条件差,人也长得不咋样,从去年就开始秃顶了。汪风对自己的秃顶感到特别苦恼,前不久,因为秃顶,他还和同事打了起来。

彩票开奖公告栏

Table for Double Color Ball (双色球) 2020074期, showing red and blue ball numbers and prize amounts.

Table for 'Nan Feng Cai' 36 Selection (南粤风采36选7) 2020168期, showing prize categories and amounts.

Table for Seven Star (七星彩) 20074期, showing prize categories and amounts.

Table for 3D (3D) 2020173期, showing prize categories and amounts.

Table for Good Luck 1 (好彩1) 2020168期, showing prize categories and amounts.

Table for Lottery 3 (排列3) 20172期, showing prize categories and amounts.

广东南粤银行股份有限公司东莞分行与广州资产管理有限公司债权转让通知暨催收联合公告

根据《广东南粤银行股份有限公司东莞分行(以下简称“南粤银行东莞分行”)与广州资产管理有限公司达成的债权转让协议,广东南粤银行东莞分行将其对公共债务债权及资产(或相关义务人)享有的债权及债权合同、担保合同、催收协议、还款协议和相关法律文书等全部权利、依法转让给广州资产管理有限公司。广东南粤银行东莞分行特此公告。

Table listing creditor names, creditor information, and assignee information for the debt transfer notice.

大小均衡 偶数强势

大乐透:前区:大小号出号均衡,大小比关注3:2或2:3。和值平稳,关注185-115之间。偶数强势,关注奇偶比2:3防1:4。012路关注:1:2:2。连号淡出,关注散号。后区首防双大、双奇组合,次防双小、双偶组合。

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第775号 陈春志: 本会已于2020年5月25日受理申请人田春华与你及易国强关于民间借贷纠纷一案,案号为(2020)穗仲中案字第7168号,现定于2020年11月10日下午15点在中山市长江路18号中山商事仲裁大楼第一仲裁庭开庭审理,仲裁庭于2020年11月25日作出裁决,领取裁决书的时间为2020年12月11日前。请及你到本会办理有关手续。 特此公告。 2020年8月10日